Платні соціальні послуги, 
які надаються Київським міським територіальним центром 
соціального обслуговування 
        Відповідно до статті 7 Закону України «Про соціальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 14.01.2004 №12 «Про порядок надання платних соціальних послуг та затвердження їх переліку», від 09.04.2005       № 268 «Про затвердження Порядку регулювання тарифів на платні соціальні послуги», від 29.12.2009 №1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг», наказу Київського міського територіального центру соціального обслуговування від 29.06.2016 №172, з метою підтримання життєдіяльності громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, інвалідністю, хворобою, інших категорій осіб і мають рідних, що повинні забезпечити їм догляд і допомогу, затверджено тарифи на платні соціальні послуги ,що надаються Київським міським територіальним центром соціального обслуговування з 01.07.2016 

Платні соціальні послуги надаються:
· громадянам похилого віку, інвалідам, хворим ( з числа осіб працездатного віку на період встановлення їм групи інвалідності, але не більше чотирьох місяців) які  не  здатні до самообслуговування  і мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу;

· громадянам, які  перебувають у складних життєвих обставинах у зв'язку  з  безробіттям  і  зареєстровані   в   державній   службі зайнятості  як  такі,  що  шукають роботу, у зв'язку із стихійним лихом, катастрофою, якщо середньомісячний сукупний дохід цих осіб вище встановленого прожиткового мінімуму;
· мешканцям м. Києва, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на  візках або милицях, ІІІ, IV або V групи рухової активності, інваліди І, ІІ групи та діти-інваліди старше трьох років до закладів які не входять до переліку послуг, що надаються безкоштовно;
· іншим громадянам, іноземцям та особам без громадянства, у тому числі  біженцям, які проживають в Україні на законних підставах та перебувають у складних життєвих обставинах, потребують сторонньої допомоги і мають можливість оплачувати ці послуги.

 

Перелік платних соціальних послуг:

Допомога у приготуванні їжі (підготовка продуктів для приготування їжі, миття овочів, фруктів, посуду, винесення сміття тощо) 

Ведення   домашнього   господарства (косметичне прибирання житла)

Ведення   домашнього   господарства (вологе прибирання житла)

Ведення домашнього господарства (генеральне прибирання житла)

Ведення домашнього господарства (обклеювання вікон, не більше 3-х)

Ведення домашнього господарства (прасування (до 1,5кг сухої білизни)

Ведення домашнього господарства (ремонт одягу (дрібний)

Придбання і доставка продовольчих, промислових та господарчих товарів, медикаментів

Організація харчування (годування (для ліжко-хворих)

Організація харчування (приготування їжі)

Надання допомоги в оформленні документів (оформлення субсидій на квартирну плату і комунальні послуги)

Здійснення санітарно-гігієнічних заходів за місцем проживання (заміна натільної білизни)

Здійснення санітарно-гігієнічних заходів за місцем проживання (заміна постільної білизни)

Здійснення санітарно-гігієнічних заходів за місцем проживання (надання допомоги при купанні)

Здійснення санітарно-гігієнічних заходів за місцем проживання (миття голови)

Здійснення санітарно-гігієнічних заходів за місцем проживання (розчісування волосся)

Забезпечення супроводження (супровід споживача соціальних послуг у поліклініку)

Написання листів

Представництво інтересів в органах державної влади, установах, підприємствах та організаціях (виконання доручень, пов’язаних з необхідністю відвідування різних організацій)

Перукарські послуги (стрижка жіноча, стрижка чоловіча)
Ремонт одягу ( дрібний ремонт одягу)
Надання      послуг      з      виконання ремонтних   робіт   (дрібний ремонт приміщень) наявність розхідних матеріалів замовника

Транспортні  послуги  з перевезення інвалідів

Додаткову інформацію можна отримати за тел.: 450-89-29
