Структура

Інформації щодо стану організації і функціонування внутрішнього контролю у системі Міністерств, інших центральних органах виконавчої влади, у державних адміністраціях

(розділ IVзвітності (ф.№1-ДВА))
        Пункт 1.1.1. 
- наказ Головного управління державної служби України від 04.08.2010 року № 214.  Закон України „Про державну службу ” та  „ Про запобігання корупції ”;  
-  структура Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради затверджена Розпорядженням від 10.09.2015 № 861, Положення про Департамент соціальної політики затверджено Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради від 10.08.2015 № 778 ;
- кожний підрозділ має Положення про структурні підрозділи розроблені та затверджені наказом Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради  від 30.09.2015 № 564;

- посадові інструкції працівників розроблені та затверджені наказом Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради від 30.09.2015   № 564;
- розподіл функціональних обов'язків між керівництвом установи та його заступниками розроблені та затверджені наказом Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради від 29.10.2015 № 623 із змінами від 08.12.2015 № 714; 
-    згідно з наказом від 03.03.2015 № 97 в квітні 2015 року в Департаменті проведено І тур щорічного Всеукраїнського конкурсу “Кращий державний службовець”. За результатами ІІ (міського) туру щорічного Всеукраїнського конкурсу “Кращий державний службовець” працівник Департаменту зайняв ІІ місце у номінації “Кращий спеціаліст КМДА”.
-  робота Департаменту соціальної політики здійсноються (здійснювалась) відповідно до планів роботи на І-ІІ півріччя 2015 року та І півріччя 2016 року, затверджених наказами від 31.12.2014 № 592, 26.06.2015 № 370 та від 28.12.2015 № 745.

       пункт 1.1.3.

-   регламент Київської міської ради затверджено рішенням  Київської міської ради від 12.11.2014 № 351/351; 
      пункт 1.1.4.

-   закон України "Про здійснення державних закупівель»" від 10.04.2014 № 1197-VII
      пункт 1.1.5.

· порядок роботи з документами в інформаційно-телекомунікаційній системі „Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва", затверджена  розпорядженням від 28.12.2012  № 2368.
       ІІ Оцінка системи внутрішнього контролю та результатами проведених внутрішніх аудитів

       Пункт 2.1

       За II півріччя 2015 року кількість організацій і закладів, підпорядкованих Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) - становило 43 одиниці.

        Відповідно до плану роботи,  погодженого з  Департаментом внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), протягом другого півріччя 2015 року відділом фінансового контролю та аудиту було проведено  6 контрольних заходів, із них: 5 планових фінансових аудитів (Ново-Білицький психоневрологічний інтернат для чоловіків, Київський геріатричний пансіонат, Святошинський психоневрологічний інтернат, Дарницький дитячий будинок-інтернат, Київський пансіонат ветеранів праці, Київський центр соціальної адаптації престарілих, інвалідів та осіб, що не мають постійного місця проживання), 1 позаплановий фінансовий аудит (Спеціалізований будинок для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів) та 157 заходів щодо виконання вимог Закону України  "Про гуманітарну допомогу".

        В результаті 6 контрольних заходів встановлені порушення  на загальну суму 184,7 тис. гривень.

        Проведеними плановими фінансовими аудитами встановлено порушень, а саме на суму:

- 27,8 тис. грн.  в Дарницькому дитячому інтернаті ( з них : незаконні витрати по оплаті праці на суму 19,8 тис. грн.; недостача медичного препарату та продуктів харчування на суму 4,8 тис. грн.; лишки матеріальних цінностей  суму 3,2 тис. гривень);

- 18,7 тис. грн. в Київському геріатричному пансіонаті (лишки  матеріальних цінностей);

- 1,6 тис. грн. в Святошинському психоневрологічному інтернаті (з них: незаконні витрати по завищенню вартості робіт по будівництву на суму 1,6 тис. грн. та лишки матеріальних цінностей на суму 0,4 тис. гривень);

- 0,1 тис. грн. в Київському пансіонаті ветеранів праці лишки матеріальних цінностей;

- 0,8 тис. грн. в Ново-Білицькому психоневрологічному інтернаті для чоловіків незаконні витрати по завищенню вартості робіт по будівництву на суму 0,8 тис. гривень.

       Позаплановою перевіркою в Спеціалізованому будинку для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів встановлені порушення на загальну суму 135,7 тис. грн. (з них: незаконні витрати по завищенню вартості робіт по будівництву на суму 21,5 тис. грн., незаконні витрати по комунальним послугам на суму 7,1 тис. грн., незаконні витрати по оплаті праці на суму 10,0 тис. грн.; недостача на суму 1,4 тис. грн.,  лишки матеріальних цінностей на суму 95,7 тис. гривень).

  Спільно з комісіями установ, підпорядкованих Департаменту, прийнята гуманітарна допомога на загальну суму  421,7 тис. гривень.

  Слід зазначити, що в кінці 2015 року було розпочато перевірку в  Київському центрі соціальної адаптації престарілих, інвалідів та осіб, що не мають постійного місця проживання, результати зазначених контрольних заходів буде відображено в звіті за 1 півріччя 2016 року. 
       Пункт 2.2.

       Протягом II півріччя 2015 року усунено фінансових порушень на загальну суму 24,6 тис. Гривень. Подальше відшкодування бюджетних коштів буде знаходитись на постійному контролі відділу.           










