Інформація щодо стану організації функціонування системи внутрішнього контролю та результатів проведених внутрішніх аудитів за І півріччя 2017 року
       
За I півріччя 2017 року кількість організацій і закладів, підпорядкованих Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) - становило 43 одиниці.

       
Відповідно до плану роботи,  погодженого з  Департаментом внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), протягом першого півріччя 2017 року відділом фінансового контролю та аудиту було проведено 173 контрольні заходи, із них: 3 планові аудити відповідності (Київський геріатричний пансіонат, Сектор житлового та медичного обслуговування Чорнобильців департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) ), 2 раптові перевірки (Святошинський психоневрологічний інтернат, Будинок соціального піклування) та 168 заходів щодо виконання вимог Закону України  "Про гуманітарну допомогу".

       
В результаті  контрольних заходів встановлені порушення  на загальну суму 6,92 тис. грн., а сааме:
- 6,1 тис. грн. в Київському геріатричному пансіонаті (незаконні витрати по завищенню вартості будівельних робіт );

- 0,87 тис. грн.  в  Будинку соціального піклування (недостача продуктів харчування).

        
В листопаді - грудні 2016 року було проведено аудит відповідності в Спеціалізованому житловому будинку для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів на вул. Їжакевича, 3, за результатами якого встановлені порушення  на загальну суму 10,73 тис. грн. (незаконні витрати по заробітній платі). Зазначене порушення включено в звіт за І півріччя 2017 року. 
Спільно з комісіями установ, підпорядкованих Департаменту, прийнята гуманітарна допомога на загальну суму 750,9 тис. гривень. 
Також, слід зазначити, що в червні 2017 року розпочато аудит відповідності в Святошинському дитячому будинку-інтернаті, результати якого будуть відображені в звіті за ІІ півріччя 2017 року.
       Пункт 2.2.

       
Протягом  I півріччя 2017 року усунено фінансових порушень на загальну суму     27,25 тис. грн. (в тому числі відшкодовані порушення, які встановлені в ході проведення аудиту відповідності та фінансового в Київському міському Палацу ветеранів в ІІ півріччі 2016 року на суму 9,6 тис. грн. та порушення, встановлені в ході проведення аудиту відповідності в Спеціалізованому житловому будинку для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів на вул. Їжакевича, 3 на суму 10,73 тис. грн.). Подальше відшкодування бюджетних коштів буде знаходитись на постійному контролі відділу.           










