Документи для призначення щомісячної адресної матеріальної допомоги на житлово-комунальні послуги:
Матеріальна допомога призначається на підставі заяви, до якої додаються такі документи:

· копія паспорта громадянина України;

· копія документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті);

· копія посвідчення члена сім'ї загиблого або посвідчення на право користування пільгами члена сім'ї військовослужбовця, який загинув (помер) чи пропав безвісти під час проходження військової служби;

· копія повідомлення про смерть при виконанні військового обов'язку або копія свідоцтва про смерть (за необхідності);
· копія витягу з протоколу засідання Центральної військово-лікарської комісії Міністерства оборони України або копія постанови Центральної військово-лікарської комісії Міністерства внутрішніх справ України по встановленню причинного зв'язку захворювань, поранень, контузій, травм, каліцтв, що призвели до смерті (за необхідності);
· копія документа, що підтверджує родинні стосунки (свідоцтво про шлюб, свідоцтво про народження тощо).
Якщо подані документи не містять інформації про те, що смерть військовослужбовця настала через проходження військової служби на території Республіки Афганістан, до заяви додається довідка з військового комісаріату про те, що військовослужбовець загинув (проходив службу) на території Республіки Афганістан.

Зазначені документи подаються також в оригіналах для звірки з копіями.

