Інформаційна довідка

Указом Президента України від 11 лютого 2004 року  №180/2004 встановлено  День вшанування учасників бойових дій на території інших держав, який відзначається щорічно 15 лютого.

15 лютого 1989 року, за Женевською угодою, афганську землю покинув останній радянський солдат. 
Війна в Афганістані  тривала від грудня 1979 до лютого 1989 рр. За 10 років у афганській війні взяли участь 160 тисяч вояків із України, 8 тисяч із них були поранені, майже 6 тисяч – стали інвалідами, а 3360 українців не повернулися з поля бою. 

Після Другої світової війни військові контингенти СРСР брали участь у більш як 20 локальних війнах і збройних конфліктах на території 16-ти держав. 

Щорічно до Дня вшанування учасників бойових дій  на території інших держав проводиться  Ритуал  Пам’яті з покладанням вінка та квітів до Меморіалу (пам’ятника) воїнам України, полеглим в Афганістані та зустріч керівництва Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації з учасниками бойових дій та території інших держав та сім’ями воїнів, які загинули в Афганістані.

У заходах беруть участь  представники громадських організацій учасників бойових дій та території інших держав та громадськість міста.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) співпрацює з громадськими організаціями учасників бойових дій та території інших держав:

Київською міською Спілкою ветеранів Афганістану. Голова Спілки – Гончаренко Микола Миколайович. Спілка налічує 12,5 тис. осіб.

 Спілка ветеранів Куби. Голова організації – Успенський Олексій Володимирович. Спілка налічує 442 особи.

Київською міською спілкою постраждалих від мін. Голова спілки – Нещерет Михайло Васильович. Спілка налічує 370 осіб.

Київською регіональною організацією миротворців. Голова організації – Попович Володимир Васильович. Організація налічує 1954 особи.
